

金柜台奖

第九届金融行业服务评选榜单特刊

雪松国际信托:

关注青少年成长 助力山区孩子圆梦

一直以来,雪松国际信托股份有限公司(简称“雪松国际信托”)坚持“以金融守实业”,通过发挥制度优势及雪松控股强大的实业优势,探索“特色金融”“供应链金融”等创新业务,服务实体经济发展。雪松国际信托成立于1981年6月,注册资本人民币30.05亿元,是世界500强雪松控股集团有限公司的控股子公司。近年来,为了更好地精准扶贫,雪松国际信托以教育为切入点,帮扶青少年更好地成长。

教育扶贫 帮扶青少年成长

一路走来,雪松国际信托积极践行企业社会责任,助力青少年体育公益事业,特别是在篮球领域,通过捐赠篮球场、赞助支持公益赛事等形式,关注贫困地区儿童的成长与梦想。

2019年8月,雪松国际信托向林书豪李群体育事业公益基金会捐赠专

项资金,支持其开展公益项目“球场造新计划”。截至目前,该计划已在广东清远阳山的杨梅学校、谭兆中学、大良学校、新圩中学和韶关的澄江学校、广州黄埔怡园小学等6所学校建造了16个球场。

公益扶贫 践行社会责任

2020年1月,在南方周末公益研究中心的组织协调下,中国社会福利基金会南方周末公益基金携手雪松国际信托、雪松公益基金会、姚基金,共同发起“紫金县紫城镇升平小学操场修缮扩建公益项目”。

该项目采用“慈善信托+专业解决方案”模式,由雪松国际信托设立“大爱雪松1号慈善单一资金信托计划”,共同为升平小学建造全新的球场。今年6月,该球场顺利竣工,满足了师生教学运动需要,也解决了旧操场的安全隐患问题。



雪松国际信托
Cedar International Trust

获得奖项

年度最佳教育助力奖

金交会:

高水平金融开放推动高质量发展 打造专业中国金融会展品牌

为展示金融改革创新、科学发展成就,营造良好金融发展氛围,加大金融服务实体经济和社会民生力度,广东省委省政府决定举办金交会。自2012年6月开始,金交会在广州每年举办一次。

把握建设“一带一路”、粤港澳大湾区重大机遇,在危机中育新机、于变局中开新局,坚持稳中求进,扎实办好广东的事,更好服务全国大局,一直以来,金交会紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三大任务,按照规模化、特色化、品牌化、国际化的要求,通过展示、交流、合作、交易、招商五大平台打造集金融成果展示、金融改革宣讲、金融知识普及、金融学术交流、金融产业对接、金融产品推销、金融设备展销、金融人才招聘和金融招商会“九会合

一”的专业中国金融会展品牌。坚持新发展理念,大力深化金融供给侧结构性改革,展示与实体经济发相适配的现代金融服务体系,以高水平金融开放推动高质量发展,实现“让世界在这里感悟中国金融”的愿景。

今年的第九届金交会主题为“稳金融、应全球变局,创产业新局”,共有359家金融机构参展,展览规模3万平方米,设置10个主题展区;特别设置“抗击疫情——金融行业在行动”成果展区,弘扬伟大的抗疫精神;首次举办主题为“引金融活水,保市场主体”的金融产品交易专场活动,践行金融行业责任担当,并连续第五年举办清华五道口全球金融论坛——广州峰会,探索粤港澳大湾区“双循环”新格局。



获得奖项

年度杰出金融公益品牌



广发证券:

抗疫扶贫两手抓 积极践行社会责任

广发证券是国内首批综合类证券公司,总资产和净资产等多项主要经营指标从1994年起连续多年位居十大券商行列。资本实力及盈利能力在国内证券行业持续领先,总市值居国内上市证券公司前列。

一直以来,广发证券在谋求经济利益的同时,坚持服务客户、成就员工和回报股东,并积极践行企业公民的社会责任。今年面对新冠肺炎疫情,广发证券第一时间响应,全力投入疫情防控阻击战。广发证券全系统(含广发证券、广发资管、广发期货、广发基金及易方达基金)累计捐赠人民币2710万元。针对武汉及周边黄冈、天门、孝感、荆州等疫区医疗物资紧缺的问题,广发证券捐赠人民币1000万元,设立广发证券防治新型冠状病毒肺炎基金。据不完全统计,广发证券已捐助超过40批次的医疗物资。



获得奖项

年度最佳公益基金



中国人民财产保险股份有限公司广州市分公司: 做有温度的人民保险

中国人民财产保险股份有限公司广州市分公司(简称“人保财险广州市分公司”)是广州地区的国有大型骨干保险机构,人民有期盼,保险有温度,四十余年保财险始终坚守“人民保险,服务人民”的企业使命,坚持做有温度的人民保险。

促进改革、造福于民的主力担当

人保财险广州市分公司充分发挥社会管理职能促进民生保障事业,着力打造一体化大健康保障体系,助力提高医疗保障水平。公司作为2018—2020年广州市城乡居民大病医疗保险的承办人之一,截至2019年,为超490万的参保群众提供大病保险服务;作为广州市高龄重度失能老年人照护商业保险(2019—2020)的中标人之一,截至2019年末,为4000多名重度失能老年人提供了照护保险服务。

面对新冠疫情,公司扎实做好“六稳”落实“六保”,积极响应广州金融“暖企”号召,推出面对广州地区中小企业的多项服务举措,累计

承担风险保障超过1700亿元。2020年上半年,在人保政策性小额贷款保证保险的支持下,广州地区数十家企业获得银行贷款或排队放款金额超过1.1亿元。

保障经济、稳定社会的维护者

人保财险作为广州市巨灾指数保险首席承保人,在2019年—2020年广州几次特大暴雨时,及时启动巨灾保险理赔应急机制,开通绿色通道,支持灾难救助、灾后重建等工作。公司主力承担广州市政策性农业保险工作,2019年农业保险品种数量达到18个;连续十年以上承办广州市政策性农房保险,承保面(最高)达99.99%,累计承担责任约1220亿元。

人保财险广州市分公司还大力开展责任保险,协助化解社会矛盾纠纷,开展了自然灾害公众责任险、医疗责任险、校园方责任险等10多个行业性责任保险项目,维护了社会稳定。



中国人民保险

获得奖项

年度最有影响力品牌

年度最佳产业扶贫奖

